

НОВОСТИ РЕГИОНА

Сумма регионального материнского капитала составит более 110 тысяч рублей

В следующем году у жителей Воронежской области появится дополнительный стимул для увеличения семьи — начнет работать региональная программа по выплате материнского капитала за рождение третьего и последующих детей. Размер выплаты в 2014 году составит 110 775 рублей.

Воспользоваться средствами регионального материнского капитала многодетные матери смогут по истечении двух лет со дня рождения или усыновления третьего и каждого последующего ребенка.

Воронежская область заняла 12 место в российском рейтинге эффективности управления

Рейтинг основан на экспертных оценках и статистических данных за период с января по ноябрь текущего года. Регионы оценивались по политико-управленческим, социальным и финансово-экономическим показателям. В политико-управленческом блоке Воронежская область получила 10-е место, в социальном — 29-е, а в финансово-экономическом — 9-е место. В итоговом рейтинге регион занял 12 позицию.

Лидером рейтинга эффективности управления в регионах России по итогам 2013 года признана Республика Татарстан. Второе место заняла Москва, на третьем — Кемеровская область.

В Воронежской области будут искать нефть

Зарегистрированное в Москве ООО «Торгсервис» получило лицензию на геологическое изучение на участке «Мокроозерный» в Поворинском районе. Геологическая разведка может начаться уже в нынешнем году.

Наличие нефти на участке пока не доказано. Эксперты достаточно низко оценивают шансы организовать добычу нефти в Воронежской области.

По материалам РИА «Воронеж».

ПЛАНЕРКА

В администрации муниципального района**БЫТЬ ВЕЧНО МОЛОДЫМ**

Глава района Василий Авдеев на планерке тепло поздравил с 75-летием первого директора Аннинского телевидения Евгения Рядодубова. Вручил ему Почетную грамоту, пожелал здоровья, новых творческих успехов, личного счастья, радости, а в душе оставаться вечно молодым!

— Вы стояли у истоков самого популярного сейчас средства массовой информации, воспитали плеяду талантливых местных тележурналистов, всегда были для них чутким наставником, — сказал Василий Иванович.

НА НАС ОБРУШИТСЯ ЦИКЛОН

25 ноября в гарнизон пожарной охраны поступило сообщение о том, что на этой неделе будут меняться погодные условия: резко понизится температура, усилится ветер, выпадет большое количество осадков в виде дождя и снега. Возможны налипание снега на проводах, гололеда, что может привести к осложнениям в подаче электроэнергии и

в движении автотранспорта на дорогах. По словам руководителя ПЧ-31 Василия Малютина, в коллективе введен повышенный режим работы, личный состав пожарной части проинструктирован, подготовлена техника. Информация о предстоящем ухудшении погоды доведена до населения.

ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ ГОДУ

Поселковая администрация ведет подготовку к предстоящим холодам. Вывозится мусор, по многим улицам, после дождей и слякоти, проведено автогрейдирование обочин, наводится порядок на автобусных остановках, дополнительно еще одна, с павильоном, будет построена напротив мемориала. Со стороны федеральной автотрассы отремонтирован переход к школе №3, отсыпается шлаком улица Суворова. Начата подготовка к новому году: приобретено необходимое количество елок и украшений.

ВОДИТЕЛИ НАРУШАЮТ ЗАКОН

Рабочая группа по контролю за движением пассажирского автотранспорта, в составе которой были работники районной администрации, налоговой службы и ГИБДД, провела очередную проверку соблюдения правил перевозки пассажиров автобусами и такси. Составлено три протокола на таксистов в райцентре и два — на водителей междугородних автобусов.

ЗДОРОВЬЕСБЕРЕГАЮЩАЯ ПРОГРАММА — В ДЕЙСТВИИ

В сельских общеобразовательных учреждениях реализуются здоровьесберегающие программы, в рамках которых осуществляется сбалансированное питание школьников. Для детей начальных классов, из многодетных и малообеспеченных семей оно финансируется из муниципального бюджета. Почти 3620 учащихся три раза в неделю получают школьное молоко. Эта программа финансируется из областного и муниципального бюджетов. Кроме того, школам помогают сельхозпредприятия и фермеры, которые выделяют продукты питания и денежные средства.

ДЕТСАДЫ РАСПАХНУТ ДВЕРИ

На 28 ноября намечено открытие детских садов в общеобразовательных учреждениях на 20-25 мест в селах: Березовка, Нащерино и Хлебодорное. Они оснащены современным оборудованием и инвентарем. В них есть игровые и спальные комнаты, комнаты для медицинского персонала. На территориях детских садов установлены детские игровые комплексы.

БУДУТ ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ

Продолжается призыв в ряды Российской Армии. В войска отправлено около 30 человек. Они будут служить преимущественно в Московском военном округе. К концу года еще более 20 парней будут призваны защищать Родину.